

Новость · 23 ноября 2022, 16:30

## На махачкалинскую дизайнерку составили протокол о «пропаганде ЛГБТ» из-за показа мод, где выступили два парня с макияжем

На дизайнерку из Махачкалы Эльнару Аскерову составили протокол о «пропаганде ЛГБТ» среди несовершеннолетних. Об этом «Медиазоне» сообщила правозащитная группа «СК SOS».

Причиной для административного дела стало выступление двух молодых с макияжем на показе мод, который прошел 18 октября в бутике «Серый дом». Один из парней был одет в белый костюм, другой — в блестящий серый. Аскерова сказала, что их образы были сценическими, а на просмотр коллекции она пригласила женщин — в основном своих подруг и знакомых.

По данным «СК SOS», один из прохожих увидел показ через окна, на которых не было занавесок, и начал снимать выступление. Охранник просил мужчину не делать этого, но тот начал угрожать, что «позовет 15–20 человек». Фото и видео с показа он опубликовал в соцсетях.

Правозащитники отмечают, что 2 часть статьи 6.21 КоАП, которую вменяют дизайнерке, предусматривает распространение «пропаганды нетрадиционных ценностей» в СМИ и Интернете, однако опубликовал снимки именно прохожий, а не Аскерова. В «СК SOS» добавили, что дизайнерка и

молодые люди, участвовавшие в показе, получают угрозы.

Дело против Аскеровой рассмотрит мировой судья Советского районного суда Махачкалы 25 ноября.